

在这里,每个孩子将释放全部潜能

乐高®活动中心(长沙万达广场店)周日开业

本报7月20日讯 由乐高®教育™授权的乐高活动中心(长沙万达广场店)将于7月23日(本周日)正式开业。这也是国内首个由狮王教育运营由乐高教育指定授权范围的乐高活动中心。

开业典礼将会有哪些特别的环节?乐高活动中心(长沙万达广场店)会提供哪些课程,并为孩子们带来什么学习体验?家长们如何在时下五花八门的“乐高课程”、“乐高培训”中寻找真正实践乐高教育的活动中心?本报记者对此进行了采访。

【开业典礼】 60组家庭 共同搭建创建梦想家园

主办方介绍,开业典礼将于7月23日上午9点半在长沙万达广场2号门举行,届时,主办方将邀请60组家庭,围绕“创建梦想家园,让爱升温”的活动主题,亲子互动一起用乐高积木共同搭建出梦想的家园。搭建完成后,参与的小嘉宾们将上台讲解自己的作品并为不久前因湖南洪灾而失去家园的孩子们送上祝福。

此外,活动现场,主办方还将为长沙第一社会福利院的小朋友们捐赠价值5万元的乐高教育教具。此举旨在把乐高教



乐高活动中心(长沙万达广场店)将于7月23日正式开业。图为孩子们在万达广场开展体验活动。记者 黄京 摄

育带给更多孤残儿童,让他们也能体会到乐高积木的趣味,动手去体验并创造自己想象的世界。

同时,开业典礼中,乐高教育校外事业负责人、狮王教育负责人还将为到场的家长、学员分享乐高活动中心的独特学习体验。

【官方授权】 释放每个孩子的全部潜能

据悉,乐高教育隶属于乐高集团,1980年成立于丹麦,为全世界的教师和孩子提供内容丰富、具有挑战性、趣味性和可

操作性的学习工具和教学解决方案。

而成立于1994年的狮王教育,是国内兼备口碑与影响力的知名素质教育品牌,至今已走过23年的风雨历程。狮王教育根据各年龄段的学习需求,开设TMEGA美语学院、狮王黑客数学、狮王环球旅行学校、温莎国际教育、e学e生、赛尔国际留学等精品教育项目,并于2017年成为乐高教育在中国的校外业务合作伙伴,开设指定乐高教育课程。

乐高活动中心(长沙万达广场店)作为国内首个由狮王教育运营由乐高教育指定授权

范围的乐高活动中心,将提供乐高教育全系列产品及课程,从简单的搭建、数学、科学、工程、新能源一直到风靡全球的乐高机器人编程系列。

在这里,将为所有孩子提供展现想象力、创造力、合作能力、学习乐趣与获取新知识能力的开放空间,以“玩中学”学习体系与“4C”学习模式开展活动。同时,还将以独特、专业、充满创造力和乐趣的活动为主题,使3-12岁的孩子循序渐进地从接触世界到探索世界,逐步全方位了解世界。

■记者 黄京
实习生 周思悦 毛丹

【特别提醒】 乐高活动中心 也有“年审”机制

事实上,由于乐高积木的火爆,市面上不乏各种被冠以“乐高”的课程,或者是培训机构。那么,消费者如何辨别“乐高活动中心”的真假呢?

乐高教育相关负责人介绍,由乐高教育官方授权的乐高活动中心不仅有着统一的标准规范,还需要定期接受乐高教育的审核,一旦不达标就会被取消授权资格。在由乐高教育官方授权的乐高活动中心,会为孩子们提供400节以上的校外课程,涵盖从幼儿园到中学的多种学科与能力培养,让孩子们在“玩中学”中探索世界。

另外,提醒各位家长,通过关注乐高教育官方微信公众号(LE-GOEducationChina),即可轻松查询到官方授权的正规乐高活动中心,同时还可拨打电话预约参与活动。此外,每家官方授权的乐高活动中心都将有一张专属认证牌,这也是辨别乐高活动中心的“小窍门”。

相关负责人表示,官方授权的乐高活动中心在课程管理方面,严格规范地使用与剑桥、麻省理工等世界顶级院校联合开发的乐高体系课程的校外专属课程,并使用4c教学模式进行授课。在教师管理方面,所有教师均需持证上岗;在学员管理方面,举行定期的会员活动,并且保持学员的赛事参与度。

本科一批征集志愿计划公布 尚有1419个缺额 部分生源不足院校可降分录取 今日填报本科一批征集志愿

本报7月20日讯 今晚11点30分,省教育考试院公布了2017年普通高校招生本科一批征集志愿国家任务计划,共计1419个。7月21日8时至18时,湖南高招本科一批第一次投档落选的考生可填报征集志愿,若考生档案处于“自由可投”状态,可抓住机会避免“上线落选”。

另外,按照政策规定,外省农林、航海、地矿等本科院校和在湘高校若线上生源不足,按考生本次填报的征集志愿从高分到低分降分投档,降分幅度控制在本次录取控制分数线下20分之内。也就是说,部分院校生源不足时,可进行降分录

取,在一本线以下20分内的考生也可关注相关院校信息。

【分析】 部分省属高校缺额较大

据统计,文史类征集志愿计划共493个,主要集中在湖南省属高校。如南华大学281个、湖南中医药大学35个、中南林业科技大学国际课程实验班102个计划。另外,河南大学、海南大学等高校中外合作办学专业也有征集志愿计划。

理工类征集志愿计划共926个。其中,湖南农业大学140个计划,湖南中医药大学66个,中南林业科技大学国际课程实

验班106个,中南林业科技大学(班戈学院)有86个计划。中南大学追加16个计划,要求高考总分(含全国优惠加分)达到601分及以上。

今年我省农村专项计划首次并入本科一批平行一志愿投档。而从公布的征集志愿计划来看,我省许多高校农村专项计划缺额较大。例如,南华大学理工类农村专项有217个计划,中南林业科技大学理工类农村专项20个计划。

【提醒】哪些考生适合填报征集志愿

不少“踩线”考生纠结于是

否填报征集志愿。对此,湖南启善尚行生涯规划研究中心首席高考研究专家欧阳文邦老师表示,自2016年开始,我省考生可以在征集志愿时一次性填报10所院校,这样有利于增加考生的直接志愿满足率,更多的考生能够在征集志愿时顺利出档。

但欧阳文邦认为,不是所有考生都适合填报征集志愿,一般来说,期待“院校优先”的考生更适合填报,如果是希望“专业优先”的考生,在必要时降低一个批次录取性价比更高,毕竟高考录取说到底还是追求院校、专业以及地域的平衡。

■记者 黄京 实习生 陈舒仪

先天性结构畸形患儿可申请救治 最高可享受3万元补助

本报7月20日讯 湖南省儿童医院先天性结构畸形救助项目启动。记者今天从该院获悉,即日起,国内0-18周岁、家庭贫困、临床确诊的先天性结构畸形的患儿家庭,可拨打救助热线0731-85356311申请救助。

据悉,此次先天性结构畸形救助项目救助病种包括:喉先天畸形、气管和支气管先天性畸形、甲状舌管囊肿、引起听力缺陷的耳先天畸形、耳前窦道和囊肿、后鼻孔闭锁、唇裂、腭裂、唇腭裂等。

该项目对2016年1月1日之后在省儿童医院等项目定点医疗机构接受诊断、手术、治疗和康复,符合救助病种的患儿产生的医疗费用给予补助。根据患儿医疗费用自付情况,一次性提供3000-30000元补助,标准如下:家庭自付3000(含)-5000元(不含),补助3000元;家庭自付5000(含)-10000元(不含),补助5000元;家庭自付10000(含)-20000(不含),补助10000元;家庭自付20000(含)-30000元,补助20000元;家庭自付30000元以上,补助30000元。

■记者 李琪 实习生 王琳

湖大今年首批本科招生录取通知书发出

本报7月20日讯 记者今日从湖南大学获悉,该校首批390份2017年本科录取通知书已经正式发出。据介绍,首批录取通知书涵盖了内蒙古、天津和广东三个省区市,均采用EMS特快专递寄出。每一份新生录取通知书中均包含录取通知书一份、银行卡一张、新生入学须知一册以及资助指南宣传

折页一张。

通知书寄递工作是招生录取工作的重要环节,也备受广大考生和家长的关注。湖南大学相关负责人介绍,为确保通知书寄递准确无误,该校指定专人负责通知书的打印、签章、封装、复核和寄送,要求每一个环节不出任何差错,通知书寄递工作零失误,每一位考生能够如期收到录

取通知书。另外,录取通知书是新生报到及办理入学手续的重要凭证,收到录取通知书后,广大新生须妥善保管。暑假期间,新生还须仔细阅读入学手册,同时也可以访问湖南大学相关网站及时了解相关信息。同时,该校郑重声明,湖南大学从未与任何社会机构合作开展任何形式的有偿培训业务,也从未指定任

何通讯公司为新生寄送电话卡等通讯产品,请广大新生和家长谨慎选择。

此外,该校设立了包括新生绿色通道、奖学金、助学金、助学贷款及学费减免等资助方式在内的完善的助学体系,帮助每一位考生能够顺利入学和就读。

■记者 黄京
实习生 陈舒仪 张靖雯